MocpedHuku e HepaseHcmMeax

0. JToxaxmure, uro 101° > 9997,

UTto6bl AoKa3aTb HepaBeHCTBO U > V', MOXHO noabpaTh nexawiero Mexxay HUMKU rnocpedHuka, ¢ KoTopbIM
Kakayto U3 BeNMYUH yO0bHO cpasHugame: ckaxem, Takoe W,uto U>W > Vum U =W > V.

1. Kakast u3 qpo0eit Oonbie: 33/64 nim 19/39 ?

2. B ropky Ha Benocunene Ilets ener BaBoe MesieHHEe, a 110/ TOPKY — BBOE ObICTpee, YeM 110
POBHOI opore. UTo OH czenaer ObIcTpee — CIyCTUTCA € TOPKU U MOJAHUMETCS 00paTHO, 1100
MIPOEET TaKOH K€ IO JUTMHE MyTh 110 POBHOM opore?

3. Ha maxmaTHOI1 10CKe CTOUT HECKOJIBKO KOpOJiei, KaX /bl ObeT He 0oJiee OAHOTO IPYroro.
JlokaxuTte, 4TO KOpoJei He Oonee 32.

4. B xnerkax tabnunpst 1010 crost 100 paznuysbix yncen. Makc BbIOpall B KaXI0U CTPOKe
MaKCHUMaJbHOE YHCIO0, U U3 3TUX 10 uncen BbIOpan HauMeHblIee. MUHbKa BHIOpAJ B KaXkKI0M
cTosIOlle HAaUMEeHblIIee YUCo, U U3 3TUX 10 yrcen BeIOpas HaubobIee. Y KOro U3 HUX YUCIIO
Oosbiie?

5. Haiinyrcs nu Hatypanbshble a u b takue, uro HOK(a, b)=a+b?

6. Kakux Tpex3HayHbIX YuCell OOJIbIIE: TE€X, Y KOTOPHIX LU(PBI CTPOro BO3pACTAIOT WM TEX, Y

KOT'O OHU CTPOTO yOBIBAIOT?

B kayecTBe nocpeaHvka MOXET BbICTYNaTb UCKYCCTBEHHO BBEAEHHAS BENMYMHA, HAMPUMeEpP CTOMMOCTb.
TyT Hago ymeno nogobpaTtb LeHy 3a LWTYKY. LieHbl pa3HbIX LWTYK MOTYT GbiTb pa3HbIMU, 1 BamOT MOXET
ObITb HECKOIbKO. CTOMMOCTb YA06Ha, MOCKONbKY MOXHO MEHSITb YMCIIO LUTYK.

7. CeMb KapaHzallel AeleBie Aty TeTpaaeil. Yto 1opoxe: 1eBATh KapaHJalleil Uiu CEMb
TeTpasiei?
8. /e maiiku u 3 caiiku nemesie 200 py0, a 7 maek u 8 caek gopoxe 600 py6. Uto qopoxe:

Maiika Win camka?
MocpeaHnkn moryT obpasoBbiBaTh Lenoyky: A<P<P.<...<P,<B. YacTo Takyo LenoyKy MOXHO NONy4nThb,
nameHsst A war 3a warom, noka He nony4mrtcs B.

9. Jlokaxxute, 4TO JIF000€ MHOTO3HAYHOE YHCIIO OOJIbIIIE TPOU3BEICHUS CBOUX LUD.

10. Ecte 100 nmap nenoB Mopo3oB co CHerypoukaMu, Kaxblil Beile cBoeid CHETypOUYKH.
Jlokaxkute, 4yTO e€ciau pacnpeneants CHErypouek 1o pocty (caMoMy BBICOKOMY — CaMyIo
BBICOKYIO, U T.JI.), TO BCE PaBHO KaXKJbIi el Mopo3 oKa)keTcsl BbIIle JOCTaBIIeHCs eMy
CHerypouku.

Ewé 3adaqyu

ITol. Ha nocke ObL10 HammMcaHO paBEHCTBO. J[eXXypHBIN MO KIaccy ycIrel CTepeTh HeKOTOphIe
dpseI (CKOJIBKO QP OH CTEP B KAXKIAOM M3 YHCEII, Hen3BecTHO). Ha mocke ocranocs:

11... 73%12... 65 =123... 45.
MorJ10 JI1 KCXOTHOE PABEHCTBO OBITH BEPHBIM?
ITo2. a) IOpa u fura UMEroT 1O SK3EMITISPY OHOM M TOH K€ KJIETYaTON TabIUIIbI SX5,
3aMOJTHEHHOM 25 pa3nuuHbIMU ynciaMu. FOpa BeiOupaeT Haubosibliee Yuciao B TAOIUIE U
BBIYEPKUBACT CTPOKY M CTOJIOCII, COAEPIKAIIIE ITO YUCIIO, 3aTEM BHIOMpPAET HAMOOIbIIIEE U3
OCTaBIIUXCS YHCEN U BEIYEPKUBACT CTPOKY M CTOJIOCI, coeprKaliue 3T0 YUCio, U T.14. Sa
MIPOU3BOIUT AHAJIOTUYHBIE IEUCTBHUS, HO BEIOMpPAET HAUMEHbIINE Yncia. MOKeT JIU CIIy4UThCs,
YTO CyMMa 4Hce, BRIOpaHHBIX Smieit 6oibie cyMMBI yrcen, BbIOpaHHbIX FOpoit?

0) MosxeT i cymMma 4rcell, BRIOpaHHBIX S1ieit ObITh paBHA CyMME YHCell, BRIOpaHHBIX FOpoii?
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